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le informazioni relative al
referendum
l’atteggiamento dei
politici relativamente al
referendum
il richiamo dell’Agcom
l’importanza del voto nella
democrazia 
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L’L’L’ Osservatorio sui Media e laOsservatorio sui Media e laOsservatorio sui Media e la
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monitorato più di monitorato più di monitorato più di 3K mentions3K mentions3K mentions       

X con 2050post 

YouTube con 1030 

Facebook con 600

Reddit con 105

Instagram con 43

TikTok con 34

SENTIMENT NEGATIVO 658 post
SENTIMENT NEUTRO 1792 post
SENTIMENT POSITIVO 1412 post

HASHTAG POPOLARIHASHTAG POPOLARIHASHTAG POPOLARI
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Gli opinion leaders, sono stati
circa 2K. Tra questi, sul podio
di coloro che hanno raggiunto
maggior pubblico, troviamo:


